

彰化縣議會議員出國考察報告表

| | |
|--------------|---|
| 出國人員 | 陳榮妹 |
| 出國地點 | 中國江西省 |
| 出國日期 | 108年1月11日~18日 |
| 報告日期 | |
| 考察目的 | 經濟交通文化觀光等產業設施 |
| 考察經過 | |
| 考察心得 建議事項 | <p>這次冬天，正值非洲豬瘟疫情盛行，在全台防疫加強戒備時，我們不畏低溫前往江西省考察。旅程中的膳食旅行社非常小心排除了含有豬肉的食品，可見北京當局對於非洲豬瘟非常關注，也感到疫情的嚴重性。除了感謝旅行社的用心，出入境時也看到我們中華民國的海關檢疫人員非常仔細的檢查一件件包裹和行李，想對海關人員說聲辛苦了，也深深為這些防疫英雄獻上最大謝意！養豬業是彰化縣重要的經濟來源之一，防疫我們都有責任，要好好維持台灣豬肉的品質。</p> <p>這次考察的地點包括鄰近浙江的婺源、景德鎮（市）、以及與安徽相連黃山等地。其中讓我們印象最深刻的便是景德鎮。景德鎮是中國歷史上的瓷器重鎮。直至今日，每當說起中國的瓷器，許多人第一想到的就是景德鎮，這反映出「最好的在地化就是最好的全球化」，將在地傳統手工藝精品化是「東西賣得出去，人進得來」的關鍵。我們台灣也有許多在地特產，如原鄉部落的手工藝品（陶藝，琉璃飾品），現今我們必須仔細思量如何將人潮帶入台灣，「把東西銷出去，把人帶進來」。</p> |